

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し。

●書名 『入試 漢字マスター1800+』

●対象となる版 2011年 12月 10日発行 改訂版

●訂正の内容

箇所		誤	正
p. 200	25 下段	「有為無情」	「有為無常」